LLlecTtepeHHbIe Hacockl 1PG

CoBMECTUMOCTb C XXMUAKOCTAMM

MwuHepanbHble macna (DIN 51524)

,El,onycmmoe JaBJieHne Ha BCacCbiBaHNN

0,7 + 3 6ap (abcontoTHOE)

PekomeHgyemasi CKOpOCTb B NIMHUWN BCACbIBAHUS 0,5+ 1,5m/c
PekomeHnayemasi CKOPOCTb B JIMHUW HAarHeTaHUs 2,0 +6,0 m/c
Temnepatypa macna -10°C + +80°C
BaskocTb macna 20 +120 cCr
O6bemHbIn Kl ~ 0,92
Mexanunueckun Krj ~ 0,85

HanpaBneHMe BpaweHns

[MpaBoe (No YacoBou CTpersike)

[laBneHue <200 6ap >200 6ap
Knacc 3arpssHeHust no NAS 1638 10 9
dunbTpauyua macna
Knacc 3arpsiaHeHust no ISO 4406 19/16 18/15
MwuKpOBONOKHO MwKpOBONOKHO
TpeboBaHusa K cNnMBHOMY hunbTPy 25 um 10 um




PacueT nogayu, MOMeHTa U MOLLHOCTHU

Disol Fi Pressure s d b - Volumetric | Mechanical Total
Isplacement ow pee ower orque efficiency | efficiency | Efficiency
(cm?3/r) (I/min) (bar) (r/min) (kw) (N.m) 92% 85% 80%
V Q p n P M nv nm nt
Q=V-n-nv-10° Peak: 300bar
Intermittent: 280bar
M=p-V/ 6283 - nm Rated: 250bar [\ [ \_
P=p-V-n/ 6001000 - nt \_/ \/
—
Max. 25sec Max. 3sec
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKHN
[laBnenue, YacTtoTa BpalleHus,
Pabounit bap 06/MVH Mopava,
Kop Hacoca 06beMm, (n’:){A M1V|5% 0
CM.KY6/00 | mocrosmHoe B(p:znge::l(c;e I?:‘é( %Z?(‘)a Munumym | Makcumym 06/MuH)
1PG1.1L46Z02 1.1 1,6
1PG1.3L46Z02 1,3 1,8
1PG1.6L46Z202 1,6 2,2
6000
1PG1.8L46Z202 1,8 2,5
1PG2.1L46Z02 2.1 250 280 300 2,9
1PG2.7L46Z02 2,7 3,8
600

1PG3.2L46Z02 3,2 5000 4,5
1PG3.7L46Z02 3,7 4500 5,2
1PG4.2L46Z202 4,2 4000 5,9
1PG4.8L46Z02 4.8 200 220 240 3500 6,7
1PG5.8L46202 5,8 180 200 220 2900 8,1
1PG8.0L46Z202 8,0 160 180 200 2100 11,2
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of Hacoca
pe3bba pe3bba MM MM Kr
1PG1.1L46202 75,0 33,0 0,930
1PG1.3L46202 76,0 34,0 0,935
1PG1.6L46202 78,0 35,0 0,950
1PG1.8L46202 78,5 35,5 0,960
1PG2.1L46202 79,0 36,0 0,985
1PG2.70.46202 ” ” 81,0 37,0 1,000
1PG3.2L.46202 G3/8 G3/8 83,0 38,0 1,035
1PG3.7L46202 85,0 39,0 1,065
1PG4.2L.46202 87,0 40,0 1,095
1PG4.8L46202 89,0 41,0 1,120
1PG5.8L46202 90,0 43,0 1,165
1PG8.0L46202 101,0 47,0 1,285
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